
 

 

 

 

 امتحانات
 تجريبية

  القصير ا
 لثان 

 م 0202-0202

    :  الصف                          
 
 الثان

  علوم  المادة                                                                    

 

  



 

 

 

 

  الاختبار القصير 
 
  الصف                             الثان

 
 (1نموذج )                                        / الثان

               

 درجة ( 4)                              -الإجابة الصحيحة علميا لكل عبارة: السؤال الأول: اختر

 .............. نتيجة ميلان محور الارض اثناء دورانها حول تحدث ظاهره فصول السنه الاربعه -1

 

 ............   الشكل الذي يوضح محور الكره الارضيه بصوره صحيحه  -2

 

 درجة ( 2)                    -(  إمام العبارات الآتية : ×( أو ) √علامة  )  السؤال الثاني: ضع

 )           (               .علي الجسم حرارة اشعة الشمساثار يجب الحرص علي شرب الماء لتقليل  -1

  )           (                                                يختلف طول الظل باختلاف اوقات النهار .       -2

 درجة ( 4)                                                                            - السؤال الثالث:

 اكمل المنظم الشكلي الموضح ادناه :

 

 

 

 

 

 



 

 

  الاختبار القصير     
 
                                اجابة  الصف                          الثان

 
   (1نموذج )/ الثان

  

 درجة ( 4)                              -الإجابة الصحيحة علميا لكل عبارة: الأول: اخترالسؤال 

 .............. تحدث ظاهره فصول السنه الاربعه نتيجة ميلان محور الارض اثناء دورانها حول -3

 

 ..... ....... الشكل الذي يوضح محور الكره الارضيه بصوره صحيحه    -4

 

 درجة ( 2)                    -(  إمام العبارات الآتية : ×( أو ) √علامة  )  ضعالسؤال الثاني: 

 (    √)                    .علي الجسم حرارة اشعة الشمساثار يجب الحرص علي شرب الماء لتقليل  -3

  (   √)                 يختلف طول الظل باختلاف اوقات النهار .                                            -4

 درجة ( 4)                                                                            - السؤال الثالث:

 اكمل المنظم الشكلي الموضح ادناه :

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

  الاختبار القصير 
 
  الصف                             الثان

 
 (0نموذج )                                        / الثان

               

 درجة ( 4)                              -الإجابة الصحيحة علميا لكل عبارة: السؤال الأول: اختر

 ..............تحدث فصول السنه نتيجة دوران الارض حول   -1

 نفسها                 ب( الشمس                       ج ( القمر                       د( المريخ  ( أ
 

 ............ يكون الظل اكبر ما يمكن وقت  -2

 ج( الغروب                             د( العشاء              ب( العصر                      ظهر ال ( أ

 درجة ( 2)                    -(  إمام العبارات الآتية : ×( أو ) √علامة  )  السؤال الثاني: ضع

 )           (                                               .   يتميز وقت الصيف بانخفاض درجة الحراره -1

  )           (                                                       .  نلبس ملابس ثقيله في فصل الصيف  -2

 درجة ( 4)                                                                            - السؤال الثالث:

 . ادرس الشكل التالي جيدا ثم اجب عن المطلوب

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

  الاختبار القصير 
 
  الصف                             الثان

 
 (0نموذج )إجابة                                / الثان

               

 درجة ( 4)                              -الإجابة الصحيحة علميا لكل عبارة: السؤال الأول: اختر

 ..............تحدث فصول السنه نتيجة دوران الارض حول   -3

 نفسها                 ب( الشمس                       ج ( القمر                       د( المريخ  ( ب
 

  ............ يكون الظل اطول ما يمكن وقت  -4

 ج( الغروب                             د( العشاء              ب( العصر                      ظهر ال ( ب

 درجة ( 2)                    -(  إمام العبارات الآتية : ×( أو ) √علامة  )  السؤال الثاني: ضع

 (       ×)                 يتميز وقت الصيف بانخفاض درجة الحراره .                                     -3

  (     ×     )                                                   .       نلبس ملابس ثقيله في فصل الصيف  -4

 درجة ( 4)                                                                            - السؤال الثالث:

 ادرس الشكل التالي جيدا ثم اجب عن المطلوب .

 

 

 

 

 



 

 

 


